永康貿周

黄棠:家门口 开起冷饮店

盛夏以来,永城高温不退。本想凭着回忆寻找熟 悉的永康江边冷饮摊 ,可不知从什么时候起 ,冷饮店 已一家家消失。记忆中 三两好友 吹着江风 喝着冷 饮,好不惬意。而现在只剩下呼呼的江风。那么,江 边的冷饮摊真的如江风一去不复返了吗?

记者一路沿着南溪溯流而上,走过了龙川公园、 丽州广场、高镇小学,后来来到了黄棠村,才在南溪边 发现灯火通明的冷饮摊。

沿着窄窄的龙川东路走进黄棠村,已经有不少的 汽车进进出出。马路的左边 是一个夜市 人头攒动, 早早就听到叫卖声 :靠着南溪的马路右边 ,就是一排 排虚位以待的冷饮摊。

这几家冷饮店,规模可都不小,有着大大小小十 几张桌椅。而且地理位置都极好,一家靠着连接两岸 的小桥 ;一家则是摊子座椅沿着南溪边一字摆开 ,远 远望去 就像南溪镶上的几颗星星 不断吸引大家的

卖的东西是大家熟悉的老三样,冷饮、烧烤、小 炒。靠着南溪,再加上岸边绿树成荫,摆脱了城市的 热岛效应 ,没想到夏天居然可以这么凉快!人们沿着 南溪一字坐着,冷饮在面前摆了一排,晚风吹抚脸 颊。一边吹着江风一边喝着冷饮,恍惚间好似又回到 了在永康江边休闲的惬意时光。

消失在永康江边的冷饮摊,为什么会在这边出 现?记者带着疑问,采访了一位开在桥边的姚姓店 主。姚先生是黄棠村人。他说,这家店只有两个月的 时间。以往,江里的环境脏兮兮的,马路边也都是垃 圾。经过一段时间整治后,变成了现在的岸绿水清, 大家都喜欢过来玩了。不开店之前很无聊,开店后生 活充实了很多。

晚上9时的生意最繁忙,那时在附近行走纳凉的 人最多 ,大多是年轻人出来游玩 ,或者家长带着小朋 友出来散步,还有不少家住城区的市民驱车过来。

住在金水湾的李女士经常带着女儿来这里散步, 散完步后给女儿买一杯冷饮是必不可少的。前几年, 吃完饭不是去巴黎商街逛一下 就是去步行街。自从 这几年发现河对面的环境变得越来越美 基础设施也 不断完善 就带着女儿来这里散步了。李女士说。

罗晓明也是这里的常客,之所以喜欢在城市边缘 骑行 ,是因为这里汽车较少 ,空气清新 ;另外 ,看惯了 城市拥挤的高楼。村边的小桥流水更吸引他。

穿过夜市,走进黄棠村,发现村里也是一派繁华 景象。黄棠村地理位置可谓得天独厚 ,北靠高镇商业 区 西边与金水湾、龙域天城、溪心等小区相连。 随着 永康城市化的不断扩张 城区不少小区都不同程度地 带来了充足的人流。

坐在自家门口纳凉的黄棠村民姚根基说:自从 村庄变美后 ,更多的年轻人也愿意留在村里发展 ,村 里人口多了起来,呈现一片欣欣向荣的景象。

见习记者 吕鹏



温馨提醒

好环境形成难 ,破坏易。 大家来游玩时,千万不要乱 扔垃圾 ,只有共同维护环境 , 才能换来青山绿水。

















温馨提醒

开车不喝酒,喝酒不开 车。夜晚开车要注意自己与 他人的安全!

傅店 这里有座因 冷饮而成网红的桥

见习记者 卢晨冰

在你的记忆里是否还留有这样的画面?忙碌 了一天的一家人大手牵着小手,漫步在永康江边, 享受着凉凉的江风,若是走累了,在江边的冷饮摊 前一坐 ,喝上一杯冷饮 ,简直就是 透心凉 ,心飞 扬 。可是 不知从什么时候起 永康江边再也不是 众人休闲散步的首选。现在的永康人都喜欢在哪 里消磨时间呢?记者在朋友圈里找到了答案 永祥傅店的 网红桥。

驱车前往傅店 一路 畅通无阻 除了宽度之外 与五金大道几乎别无二致。 刚开始 四周没有一点 人烟 随着与目的地越来越近 视野里开始出现了行 人的身影 路旁零星地出现了一些冷饮摊 挂有霓虹 灯的招牌在黄昏的映衬下,分外地吸引眼球。

到达目的地之后,首先吸引记者视线的,就是 那座横跨于河流两岸的网红桥,白色的塑料桌椅, 在宽阔的桥面两边一字排开,整齐且占地面积小, 并不会影响车辆的正常通行。站在桥上,低头向桥 下望去,漆黑的水面上,闪烁着的是五颜六色的灯 光 煞是好看。

我们这儿冷饮店开得可不少。一路开车过来 都是 算是一条 冷饮街 了吧。经营一家冷饮店的 丁女士指了指不远处的招牌说。记者抬眼望去 .立 刻明白了丁女士所言非虚。 网红桥 就像拥有魔力 一样 ,把大大小小的冷饮店都吸引到了这里。橘子 汁、绿豆汤、青草腐等 这些我们儿时的回忆都可以

永康现在周边喝冷饮的地方,也就是这里 了。丁女士的一句话,解答了记者心中对于这里为 什么会有这么多人的疑惑。自从城区街边的冷饮 店搬到傅店周边,每到夏季村里就会公开招标,中 标的冷饮店便悠悠地开了起来,从刚开始的小猫两 三只,到现在的冷饮 盛世皇朝 ,已经有四五个年 头了。在时间的流逝下,口碑慢慢地积累起来。

从前两年开始 ,我们每年都会来 ,在这最适合 消磨时间,世界杯期间这边还有直播呢。顾客陈先 生说,站在桥上不用细细感受,就能感觉到阵阵凉 风拂过脸颊。在经过一天的炙烤之后,能有这样的 自然凉风可以享受,任谁都不会想要 挪窝。

在网红桥上 ,冷饮摊不仅仅是游客的天下 ,小 吃摊和农家土特产也在其中占有一席之地。小吃 摊上有荤有素,虽然荤菜的种类比素菜多,可素菜 的受欢迎程度一点都不输于荤菜。

我喜欢这道烤茄子 ,感觉挺新鲜的。放暑假 后,忙碌了一个学期的胡美璐终于能空出时间来品 尝美食了。清甜的味道,香脆的口感,丰富的营养, 这就是夏日特产,莲蓬。这些被放在水桶里的莲蓬 显得苍翠欲滴,各个都长着一张 大脸 ,有着颗颗 饱满的莲子 ,未经日头暴晒的它们 ,一点都没有焉 头焉脑的迹象 ,哪怕是没有买菜经验的记者都能看 出它们的新鲜 卖面子的顾客可是不少。

由此看来,这座网红桥还真是一座 财富桥 , 不仅富了来此开店的冷饮店老板 ,还富了靠山吃山 的村民。